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PiyasaGündemi

ABD

Asya piyasaları haftanın son işlem gününde zayıf bir görünüm sergiledi. Dört günlük yükseliş serisinin ardından, Fed’in

Aralık ayında faiz indirimi ihtimalinin azalması ve teknoloji hisselerinde aşırı değerleme kaygıları, bölge genelinde

satışları tetikledi.

ABD endeks vadeli kontratları kararsız seyir izlerken, Avrupa borsalarının da güne satıcılı başlaması bekleniyor. Enerji

tarafında Brent petrol %3’e yakın yükselerek Rusya kaynaklı arz risklerinin artmasıyla güçlü seyrini sürdürdü. Ancak

sterlin, İngiltere’nin vergi artışı planlarını geri çekebileceği haberleriyle G10 para birimleri karşısında sert değer

kaybetti.

Zayıflayan risk iştahı özellikle yükselişi aşırı hızlanan teknoloji devlerinde sert satışlara yol açarken, yatırımcıların daha

defansif sektörlere yönelmeye başladığı görüldü. Aralık ayı için Fed faiz indirimi ihtimali %50’nin altına inerken,

piyasalarda “AI balonu” endişeleri yeniden alevlendi.

Riskten kaçış eğiliminin güçlenmesiyle Bitcoin 98.000 doların altına çekilerek Ekim başından bu yana %20’den fazla

geriledi. Çin borsaları zayıf veriler sonrası düşüşlerini sürdürürken, Nvidia’nın gelecek hafta açıklayacağı bilanço,

teknoloji hisseleri için yılın en kritik dönemeçlerinden biri olarak görülüyor.

Fed kanadından gelen şahin açıklamalar, enflasyonun hedefin üzerinde kalması nedeniyle para politikasında temkinli

duruşun sürdürüleceğine işaret etti. Bu da traderların Aralık toplantısında faiz indiriminin garanti olmadığı yönündeki

beklentilerini güçlendirdi. Bu ortamda altın ve gümüş yükselişini sürdürerek haftayı güçlü kazançlarla kapatmaya

hazırlanıyor; altın ons başına 4.200 dolara yakın, gümüş ise haftalık bazda %10’dan fazla primli işlem görüyor.

Euro Bölgesi

Avrupa piyasaları, haftanın son işlem gününe zayıf bir görünümle başladı. Küresel risk iştahı, Fed yetkililerinin şahin

açıklamalarının ardından Aralık ayında faiz indirimi ihtimalinin azalmasıyla belirgin şekilde geriledi. Bu durum, son

dönemde rekor seviyelere ulaşan endekslerde kar realizasyonunu hızlandırırken, özellikle AI ve geniş teknoloji

sektöründeki yüksek değerlemelere yönelik endişeler yatırımcıların daha temkinli pozisyon almasına neden oluyor.

Rotasyon önce daha makul fiyatlanan sektörlere kaymış olsa da, satış baskısı giderek genele yayılmış durumda.Bugün

Avrupa’da yatırımcılar Euro Bölgesi büyüme, istihdam ve dış ticaret verileri ile Fransa’nın Ekim ayı enflasyon rakamlarını

yakından izleyecek. Kurumsal tarafta ise Allianz, Siemens Energy, Swiss Re ve Rolls Royce Holdings gibi büyük

şirketlerden gelecek bilançolar öne çıkıyor.Vadeli işlemlerde Euro Stoxx 50’nin %0,3, Stoxx 600’ün ise %0,4 ekside

olması, Avrupa borsalarının güne aşağı yönlü bir başlangıç yapacağına işaret ediyor

Türkiye

Kurda düşük volatilite hafif yükseliş eğilimlerinin izlendiği bir günü geride bıraktık. Yurt içerisinde TCMB brüt rezervleri

geçen hafta 1,4 milyar dolar artış ile 185,0 milyar dolara yükselirken, swap hariç net rezervler ise geçen hafta 52,7

milyar dolardan 58,4 milyar dolara yükseldi. Swap dahil net rezervler ise geçen hafta 69,3 milyar dolardan 73,3 milyar

dolara çıktı. Kur korumalı mevduat toplamı geçen hafta 37,6 milyar TL düşüşle 93,8 milyar TL’ye geriledi. ABD tarafında

hükümetin uzun bir aradan sonra açılması takip edildi. Veri akışı ise ABD tarafında sakin seyretti. Bugün yurt içerisinde

TCMB Piyasa Katılımcıları Anketi izlenecek olup, ABD’de ise ikincil düzey veriler takip edilecek. Verilerin fiyatlamalara

etkisini beklemiyoruz.
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EUR/USD

Euro, ABD hükümetinin yeniden açılmasıyla artan risk iştahı sayesinde 1.16’nın üzerine çıkarak son haftaların en güçlü seviyelerine yaklaştı. ECB’nin faizleri sabit
bırakması beklenirken, Fed’in Aralık’ta faiz indirme ihtimali yaklaşık %50’ye geriledi. ABD’de veri akışı yeniden başlayacak olsa da bazı istihdam ve enflasyon rakamlarının
yayımlanmayabileceği belirtiliyor. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,1589 – 1,1545 – 1,1511

Dirençler: 1,1666 – 1,1699 – 1,1743

GBP/USD

Sterlin, hükümetin gelir vergisi artışı planlarını bütçe öncesi geri çekmesi ve bunun mali disiplin endişelerini artırmasıyla 1.31 seviyesine düşerek yedi ayın en

zayıf noktasına yaklaştı. Zayıf büyüme ve eksi gelen aylık GDP verileri, yatırımcıların sterline yönelik iştahını daha da azaltarak UK tahvilleri üzerinde baskı

yarattı. Bu olumsuz tablo, işsizlik ve ücret verilerinin de zayıf gelmesiyle birlikte Bank of England’ın gelecek ay faiz indirme ihtimalini güçlendirdi. Gün içi teknik

seviyeler olarak;

Destekler: 1,3118 – 1,3051 – 1,3003

Dirençler : 1,3233 – 1,3282 – 1,3349
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XAU/USD

Altın, yumuşayan dolar ve ABD’de veri belirsizliğinin artmasıyla 4.190 doların üzerine çıkarak son bir ayın en iyi haftasına ilerledi. Hükümet kapanması nedeniyle
bazı Ekim verilerinin hiç yayımlanmayabileceği açıklaması ekonomik görünümde temkin yarattı. Ancak Fed’in ek gevşeme konusunda isteksiz olması, Aralık faiz
indirimi ihtimalinin %50’ye düşmesiyle altının yükselişini sınırladı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 4124 – 4085 - 4024

Dirençler: 4224 – 4284 - 4323

XAG/USD

Gümüş fiyatı 54 dolara yaklaşarak haftayı %10’un üzerinde yükselişle tamamlarken, yatırımcılar küresel belirsizliklere karşı değerli metallere yöneldi. ABD
hükümetinin yeniden açılması veri akışını başlatsa da bazı Ekim verilerinin hiç yayımlanmayabileceği açıklaması piyasalarda temkin yarattı. Ek olarak
Hindistan’daki düğün sezonu ve olası ABD gümüş tarifeleri gibi arz endişeleri fiyatları destekledi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 51,44 – 50,58 – 49,11

Dirençler: 53,76 – 55,22 – 56,08
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BrentPetrol

Brent petrol %2’den fazla yükselerek 64 dolar civarına çıkarken, yaklaşan ABD yaptırımlarının Rusya kaynaklı arz risklerini artırması fiyatları destekledi. Rus
petrolünün yeniden yönlendirilmesi ve Hindistan ile Çin’in alımları durdurması nedeniyle sevkiyatların üçte birinin tankerde sıkışabileceği belirtiliyor. Ancak
IEA’nın güçlü arz fazlası uyarıları, OPEC’in Q3’te fazlalık bildirmesi ve ABD üretimindeki artış fiyatlar üzerinde aşağı yönlü baskıyı sürdürdü. Gün içi teknik
seviyeler olarak;

Destekler: 63,98 – 63,44 – 62,88

Dirençler: 64,54 – 65,35 – 66,00

Crude Petrol 

WTI petrol %2’den fazla yükselerek 60 dolar civarına çıkarken, yaklaşan ABD yaptırımlarının Rusya kaynaklı arz risklerini artırması fiyatlara destek verdi.
Rusya’nın deniz yolu petrol ihracatının üçte birinin yeniden yönlendirme ve yavaş boşaltma nedeniyle tankerde sıkışabileceği, Hindistan ve Çin’in alımları
durdurmasının da bunu ağırlaştırdığı belirtildi. Ancak IEA’nın güçlü arz fazlası beklentileri, OPEC’in Q3’te fazlalık bildirmesi ve ABD üretimi ile stoklardaki artış
petrol fiyatlarında aşağı yönlü baskının sürdüğünü gösterdi. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 59,16 – 58,63 – 58,00

Dirençler:  60,24 – 60,60 – 61,42
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Nasdaq Yakın Vade

Nasdaq endeksi Perşembe günü %2,29 düşerek 10 Ekim’den bu yana en sert kaybını yaşadı ve satışların başlıca odağı oldu. Özellikle Tesla, Nvidia, AMD, Palantir,

Broadcom ve Oracle gibi megacap teknoloji şirketlerinde %4–7 arası sert düşüşler, yapay zekâ yatırımlarındaki aşırı harcama ve değerleme endişelerinin yeniden

güçlendiğini gösterdi. Fed’in Aralık faiz indirimi ihtimalinin %95’ten %50’ye düşmesi de teknoloji hisselerinde risk iştahını belirgin şekilde azaltarak Nasdaq

üzerindeki baskıyı artırdı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 24719 – 24447 - 24000

Dirençler: 25437 – 25884 - 26156

Dow Jones Yakın Vade

Dow Jones (DJ30) Perşembe günü %1,65 düşerek Ekim ortasından bu yana en kötü gününü yaşadı. Endeks, ABD hükümetinin yeniden açılmasının yarattığı kısa
vadeli iyimserliğe rağmen, Fed’in faiz indiriminde temkinli duruşu ve ekonomik veri belirsizliği nedeniyle baskı altında kaldı. Teknoloji ağırlıklı satış dalgası
genişleyerek sanayi ve finans hisselerine de sıçradı ve DJ30’un genel zayıf seyrine yol açtı. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 47094- 46742 - 46093

Dirençler: 48095 – 48744 - 49096
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